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 Председништво Србије је саопштило да је на адресу председника Србије Александра
Вучића стигло писмо председника Народне републике Кине Си Ђинпинга, у коме каже
да ће Кина Србији пружати материјалну помоћ, укључујући заштитне материјале и
медицинску опрему. Ми ћемо послати и тим медицинских стручњака, навео је кинески
председник.

  

  "Поштовани господине председниче, дозволите ми да у име Владе Кине и кинеског
народа, као и у своје име, пренесем искрено саосећање због епидемије коронавируса уз
жељу да се оболели брзо опораве, а епидемија буде под контролом", наводи се у писму
кинеског председника.   

Си Ђинпинг је истакао да је челично пријатељство између српске државе и владе,
као и народа, све чвршће како време пролази. Он је захвалио Србији за снажну
подршку Кини током борбе са коронавирусом у јеку епидемије.

  
  

Дозволите ми да у име Владе Кине и кинеског народа, као и у своје име, пренесем
искрено саосећање због епидемије коронавируса уз жељу да се оболели брзо опораве,
а епидемија буде под контролом

    

"Ви и Ваша Влада сте предузели низ активних мера против епидемије, што указује на
Вашу одговорност и преданост", додао је.
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Председник Кине је рекао да његова држава чврсто подржава напоре српске стране за
борбу против вируса и најавио помоћ.

  

"Кина ће Вашој земљи пружати материјалну помоћ, укључујући заштитне материјале и
медицинску опрему. Ми ћемо послати и тим медицинских стручњака у Србију да бисмо
вам пружили помоћ у анализирању ситуације и поделили искуство о контроли и
спречавању ширења вируса и лечењу оболелих", истиче се у писму.

  

Си Ђинпинг је истакао уверење да ће Србија сигурно у кратком року пребродити
тешкоће и победити ову епидемију.

  

"Придајем велики значај развоју односа између Кине и Србије. Верујем да ће наше
традиционално пријатељство, које се познаје у невољи, бити укорењено у срцима
народа у току заједничке борбе против епидемије, а наше свеобухватно стратешко
партнерство продубљено и подигнуто на још виши ниво", закључио је кинески лидер, а
преноси кабинет председника.

  

Видети још: 

  

Вучић у писму Си Ђинпингу: Србија се супротставља независности Тајвана и
осуђује сваки покушај угрожавања јединствености Кине

  

(Н1)
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